Parents Feedback (2021-2022 ACY)

1. How is the quality of teaching at the institute?

® 4-351t0 100%
@ 3-70t084%
O 2-55t069%
@ 1- 300 54%

@ 0 -Below 30%

2. Rate the quality and relevance of the courses included in the semester

@ Heavy
& Woderate
@ Minimum

3. Rate the program that your ward is undergoing in terms of the workload of the
courses in different semesters



@ Heavy

@ Sufficient
O Moderate
@ Minimum

4. Does the courses in the program relevant to the local requirements

@ E:cellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

5. Rate the outcomes that your ward has achieved from the courses

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ FPoor

47 2%




Rate the courses in terms of their relevance to the latest technologies or future

technologies

@ E:cellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Foor

Rate the transformation of your ward after the completion of the course

@ Excelient
@ Very good
@ Good

& Fair

@ Foor

How is the syllabus content of the courses in terms of burden on the students

@ Heavy
@ Moderate
@ Minimum




9. Rate the design of the courses in terms of extra learning or self-learning

10. Rate the overall development of your ward after completing the program

@ E:celent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

@ E:cellent
& ‘ery good
@ Good

@ Fair

@ Foor

Alumni Feedback (2021-2022 ACY)

1. Rate the adequateness of the courses offered in the program



@ Excelent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Foor

Does the syllabus content is sufficient to bridge the gap between academia and

industry?

@ Yes
@ Mo
O Maybe

Rate the curriculum in relation to your current professional standards

® 4-3510 100%
® 3-70t084%
® 2-551t069%
@ 1-30 10 54%
@ 0 —Below 30%

Do the skills acquired from the curriculum to face the industry

challenges/requirements?



® ves
@ Mo
O Maybe

5. Rate the institute’s laboratory and equipment adequateness for practical exposure

@ E:cellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Poor

6. Rate the offering of the electives in relation to technology advancements

@ E:cellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ poor

7. How is the design of the courses in terms of extra learning or self-learning



@ E:celient
@ Very good
@ Good

\ @ Fair
30.8% \': @ Poor

8. Rate the potential of the students in understanding the course objectives

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

9. Rate the experiment list is stimulating the interest of students in the subject

@ E:cellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

10.Does the courses in the program relevant to the local requirements



® ves
@ Mo
@ Maybe

Teachers Feedback (2021-2022 ACY)
1. Rate the structure of the curriculum framed for the entire program

@ E:cellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ FPoor

2. Rate the appropriateness of the sequences of the courses provided in the curriculum

@ Excellent
& Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor

3. Does the depth of the syllabus for the course in relation to the competences expected
by the industry/current global scenarios at present?



@ Yes
@ No
@ Maybe

4. How is the distribution of the credits to the course?

@ E:cellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ poor

5. Rate the adequateness of textbooks and reference books mentioned for the courses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

6. Rate the sequence of the contents in the course



@ E:cellent
@ ‘ery good
@ Good

@ Fair

@ Poor

7. Rate the potential of the students in understanding the course objectives

@ E:xcellent

@ ‘ery good
® Good

@ Fair
@ FPoor

8. Does the syllabus content for the courses burden on students?

@ Yes
& Mo
@ Maybe




9. Rate the experiment list is stimulating the interest of students in the subject

@ E:celent
@ \ery good
@ Good

@ Fair

@ Foor

10. How much do the courses in the program have impact on students for their higher

studies?

@ 4-351t0 100%
@ 3-701t084%
@ 2-551t069%
@ 1-30fo 54%
@ 0 —Below 30%
@ E:cellent

@ ‘ery good

11.Does the courses in the program relevant to the local requirements

® ves

& No
@ Maybe




Students Feedback (2021-2022 ACY)

How challenging was the syllabus offered by the courses

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Average
@ Foor

Rate the appropriateness of the sequence of the courses provided in the curriculum

@ Excellent
@ Very goog
® Good

@ Average
@ Foor

Rate the depth of the syllabus of the courses in relation to the competencies expected

by industry/current global scenarios

& 4-285t0 100%
@ 2-701t084%
O 2-551069%
@ 1-30to 54%

@ 0 —Below 30%




4. How are the sequence of units in the courses

@ E:celent
@ Very good
® Good

@ ALverage
@ Poor

5. Rate the adequateness of textbooks and reference books mentioned for the courses

@ 4 - Significanthy
® - Very well

0 2 — Moderately
& 1 - Marginally
@ 0- Mot at all

6. How is the syllabus content of the courses in terms of burden on the students

@ Heavy

@ Moderate

@ Minimum

@ Mo burden at all




Rate the design of the courses in terms of extra learning or self learning

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

@ Poor

Rate the flexibility in choosing the electives in relation to technology advancements

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

Rate the percentage of the courses offering lab components

@ E:cellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor




10. Rate the structure of the curriculum framed for the entire program

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Poor

Employees Feedback (2021-2022 ACY)

1. Rate the quality of teaching at the institute

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

2. Rate the quality and relevance of the courses included in the semester

@ Execellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Poor




3. Rate the design of the courses in terms of extra learning or self-learning

@ E:ecellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Poor

4. Rate the adequateness of textbooks and reference books mentioned for the courses

@ E:ecellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

5. Rate the institute’s laboratory and equipment adequateness for practical exposure

@ Execellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor




6. Rate the skills acquired from the curriculum to face the industry

challenges/requirements

@ E:cellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Poor

7. Rate the competence and support offered by the teachers

@ E:ecellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Foor

8. Rate the institute’s support and contribution for your student in getting jobs and

placements



@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Poor

9. Rate the training and placement cell in getting ample placement opportunities

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

10. Rate the institute’s support and contribution for the overall development of students

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Foor




